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Χειροτονία διακόνου από τον Μητροπολίτη 
Καρυστίας και Σκύρου Σεραφείμ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Μέσα σε πανηγυρικό κλίμα, την Κυριακή 14 Ιουλίου, των Αγίων 
Πατέρων της Δ’ Οικουμενικής Συνόδου, η Ιερά Μητρόπολη 
Καρυστίας και Σκύρου τίμησε τη μνήμη των θεοφόρων 
πατέρων και τον συνεορτάζοντα θεόπνευστο συγγραφέα και 
Ασκητή της γειτονικής νήσου Σκυροπούλας, Όσιο Νικόδημο 
τον Αγιορείτη.

Με την ευκαρία της φετινής εορτής προηγήθηκε ο πανηγυρικός εσπερινός και την 
κυριώνυμο ημέρα, στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Κύμης, 
τελέσθηκε η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
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Ποιμενάρχου Μητροπολίτου Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ, τον οποίον 
πλαισίωσαν ο εορτάζων Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Καρυστίας και 
Σκύρου Αρχιμ Νικόδημος Πόγκας, ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος Πρωτοπρ. 
Ελευθέριος Σταμπέλος, ο Αρχιμ. Αντώνιος Αγγελόπουλος, ο Πρωτοπρ. Γεώργιος 
Μπίτσικας, εφημέριος ιερού ναού Ταξιαρχών Κύμης, ο Πρεσβύτερος Δημήτριος 
Σκούλικας εφημέριος του ιερού ναού και οι Διάκονοι Στυλιανός Πεταχτής και 
Ιωάννης Τσακλάνος.

Κατά την διάρκεια της Θείας Ευχαριστίας ο Σεβαμιώτατος Μητροπολίτης 
Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ τέλεσε την εις Διάκονον χειροτονία του κ. 
Θεοδώρου Σπαγγούρου προερχόμενο από τον Οξύλιθο Κύμης.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ ο οποίος αναφέρθηκε στις 
αποφάσεις της Δ’ Οικουμενικής Συνοδού η οποία απεφάσισε και απεφάνθη ότι το 
δεύτερο πρόσωπο της Αγίας Τριάδος ο Κύριος ημών Ιησούς Χριστός, έχει την θεία 
και ανθρώπινη φύση οι οποίες συνδέονται στο πρόσωπο του ασυγχύτως διότι 
υπήρχε η αίρεση σύμφωνα με την οποία η ανθρώπινη φύση απορροφήθηκε απο την 
θεία φύση.

Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ ανέλυσε χαρακτηριστικά μέσα από τα 
αποσπάσμάτα της συγγραφής του Αγίου Νικοδήμου.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ απευθύνοντας τις πατρικές και εόρτιες ευχές 
του σε όλους τους πιστούς με την ευκαιρία της σημερινής εορτής του Αγίου 
Νικοδήμου του Αγιορείτου ευχήθηκε ιδιαιτέρως και προς τον εορτάζοντα 
Πρωτοσύγκελλο π. Νικόδημο Πόγκα για την εορτή των ονομαστηρίων του.

Μετά το πέρας της Θείας Ευχαριστίας τελέσθηκε το καθιερωμένο ετήσιο 
Αρχιερατικό Μνημόσυνο, υπέρ μακαρίας μνήμης και αιωνίου αναπαύσεως των 
αειμνήστων Αρχιερέων των αρχιερατευσάντων εις την Ιερά Μητρόπολη Καρυστίας 
και Σκύρου από της συστάσεως του ελληνικού κράτους μετά την επανάσταση 
Μακαρίου, Παντελεήμονος (Φωστίνη), Ανανίου, και Χρυσοστόμου.

Την εορτή τίμησαν με την παρουσία τους ο Πρόεδρος Κ.Ε.Δ.Ε και Δήμαρχος 
Αμπελοκήπων – Μενεμένης Θεσσαλονίκης κ. Λάζαρος Κυρίζογλου ο Δήμαρχος 
Κύμης – Αλιβερίου κ. Νικόλαος Μπαράκος οι Αντιδήμαρχοι Κύμης κ. Αργύρης 
Πάφρας Αλιβερίου κ. Νικόλαος Μαστροκώστας ο Πρόεδρος της Δημοτικής 
Κοινότητος κ. Αντώνιος Ρούσσος και πολλοί πιστοί απο την πόλη της Κύμης.

Επίσης τους ύμνους απέδωσαν εκ δεξιού χορού ο Πρωτοψάλτης της Ιεράς 
Μητροπόλεως Χαλκίδος κ. Θεόδωρος Κοκορίκος και εξ’ αριστερού χορού ο 
Πρωτοψάλτης του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίου Αθανασίου Κύμης κ. 



Ευάγγελος Στάμου πλαισιούμενοι και μετά άλλων ιεροψαλτών.





















Αρχιερατικός Εσπερινός Αγιων Κηρύκου και 
Ιουλίτης στην ΑΓΕΤ Αλιβερίου
Την Κυριακή εσπέρας  ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. 
Σεραφείμ με την ευκαιρία της εορτής των Αγίων Κηρύκου και Ιουλίτης 
χοροστάτησε στον πανηγυρικό εσπερινό στο φερώνυμο ιερό παρεκλήσιο εντός του 
Εργοστασίου ΑΓΕΤ ΗΡΑΚΛΗΣ Αλιβερίου.

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Σεραφείμ πλαισίωσαν ο Πανοσ Αρχιμ 
Νικόδημος Τσιμόγιαννης Ιεροκήρυξ της Ιεράς Μητροπόλεως και Προϊστάμενος 
Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Γεωργίου Αλιβερίου οι Πρωτοπρεσβύτεροι π. 
Παύλος Κουντούρης εφημέριος Παρθενίου – Καλεντζίου π. Γεώργιος Γιαννούλης 
εφημέριος Αγίου Λουκά Αλιβερίου π. Ευάγγελος Βογιατζής εφημέριος Αγίου 
Ιωάννου Αλιβερίου ο Πρεσβύτερος π. Ανάργυρος Τσιπόκας εφημέριος Πετριών και 
ο Διάκονος Στυλιανός Πεταχτής.

Πριν την απόλυση ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ απήυθυνε τις 
πατρικές και εόρτιες ευχές του προς όλους του παριστάμενους πιστούς απο την 
επαρχία Αλιβερίου που συμμετείχαν στον εσπερινό μεταξύ αυτών παρέστησαν ο 
Αντιδήμαρχος Αλιβερίου κ. Νικόλαος Μαστροκώστας ο νέος Διευθυντής ΑΓΕΤ κ 



Ιωάννης Δασύρας και ο απερχόμενος Διευθυντής ΑΓΕΤ κ. Βασίλειος Καμπάνης.

Τους ύμνους απέδωσε ο Πρωτοψάλτης του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίου 
Γεωργίου Αλιβερίου κ. Χαράλαμπος Μαζαράκης με την συμμετοχή και άλλων 
ιεροψαλτών.
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